Liga Zadaniowa - Klasa 6 - kwiecien 2021

Zadanie 1

Ola uzbierala na wakacyjny wyjazd 76zt, a rodzice dali jej jeszcze 80zt. Na napoje
Ola wydata 0,25 swoich pieniedzy, a na lody — 0,3 pozostatej kwoty. Kupita jeszcze
prezenty i zostata jej ztotowka. Ile ztotych Ola wydata na prezenty?

Zadanie 2
Suma trzech liczb jest rowna 20,128. Druga z nich jest o 4,222 wicksza od pierwsze;j
1 01,75 wigksza od trzeciej. Co to za liczby?

Zadanie 3

Pewna liczba mniejsza od 1 ma rozwini¢cie dziesi¢tne nieskonczone okresowe. Okres
jest trzycyfrowy i zapis jego cyfr zaczyna si¢ zaraz po przecinku. Zapisz rozwinigcie
dziesi¢tne tej liczby w skroconej postaci, wiedzac, ze wsrod cyfr po przecinku:
siodma jest rowna 2,0siemnasta jest o 3 wigksza od czternastej, a suma pigtej, 6smej 1
dwunastej wynosi 12.

Zadanie 4

Oto stan oszczednosci klas szostych z pewnej szkoty: klasa 6a — 240z1, klasa 6b —
360zt,klasa 6¢ — 300zt, klasa 6d — 300zt. Jak sprawiedliwie rozdzieli¢ migdzy te klasy
nagrode zaoszczedzanie w wysokosci 120zt?

Zadanie 5

W pewnej szkole 37% uczniéw to jedynacy, 48% dzieci ma siostre, a 42% ma brata.
lle procent dzieci z tej szkoty ma i siostre i brata?

POLAMANIA PIORA :)



